

本地看台

虎美玲义演赈灾

□晚报记者 杨宜锦 实习生 戴新馨

今晚8时,由郑州市戏剧家协会、郑州市豫剧院、郑州市文化局及河南电视台梨园春联合主办的“情系灾区,爱心梨园”赈灾募捐义演将在郑州市凤凰演艺中心倾情上演,观众皆免费入场。

在此次活动中,著名豫剧表演艺术家、全国人大代表虎美玲将携弟子和郑州市豫剧的优秀青年演员盛装出场,演出将以豫剧经典剧目中的名段为主,演出时间长约120分钟。虎美玲称,为了灾区人民她要多唱,在义演中她准备表演《花木兰》、《白蛇传》、《破洪州》、《红灯记》等剧目的经典唱段。演出现场,受邀企业家及观众将现场捐款,活动所得捐助款项将现场清点后全部交予郑州慈善总会。

看台书讯

都梁新作写荣宝斋

以《亮剑》《血色浪漫》《狼烟北平》创下图书销售和电视剧收视传奇之后,都梁的第四部作品《百年往事》日前出版上市。根据该书拍摄的30集电视连续剧,以百年荣宝斋(书中化名松竹斋,故事开始不久改名松鹤斋)折射近现代中国历史,该剧已成功封镜,将在9月开始在全国各地电视台全线开播。《百年往事》中都梁把目光投向文化思考,以荣宝斋为窗口,透视百年大历史,从清末一直写到新中国成立。

小读者爱上《冒险乐园》

5月与读者见面的《冒险乐园》是一套引进德国版权的少儿冒险小说,书中充满异域风情与险象环生的冒险历程,而它的真正主角就是小读者。此书大胆创新,读者将首次作为冒险旅程中的主角,每到关键时刻,要做出自己的判断和选择。对整个故事情节的发展起决定作用,旅程能否继续,情节如何瞬间逆转,一切取决于读者。

《黑天鹅》教你应对未来

在重大不可预测的事件频频发生的今天,我们应该如何应对不可知的未来?纳西姆·尼古拉斯·塔勒布这个一生专注于研究不确定性、概率和知识的人,在他的新书《黑天鹅》中给我们揭示了答案。其实我们每个人身边都有黑天鹅,只是我们经常视而不见。本书让读者改变以往看待世界的方法,在身边发现许多机会,或者说是危机。

晚报记者 杨宜锦

精彩剧场

《血色玫瑰》周六绽放

□晚报记者 王冉

河南电视台电视剧频道《真好剧场》5月17日19时30分将播出抗日题材电视剧《血色玫瑰》。该剧以女性的视角重新展现了一段可歌可泣的抗日传奇故事,五位巾帼英雄在完成党组织交办的“智斩杀人魔王”、“勇救陈夫人”、“三运电影胶片”、“运药根据地”、“浴血军火库”等一系列战斗任务中,用鲜血和生命书写了惊天地、泣鬼神的豪情壮志,最后纷纷壮烈牺牲。

河南五套 5月17日 19:30 播出

《唐山绝恋》鼓舞人心

1976年唐山大地震夺去了20多万条生命,被称为“世纪灾难”。5月12日的汶川大地震发生时,很多人自然地想起了唐山大地震,这两天,广西卫视正在播出反映唐山大地震的电视剧《唐山绝恋》。该剧通过震前、震中、震后三个不同阶段,讲述了由李雪健主演的唐山市市长面临灾难,在失去女儿的情况下依然坚守岗位,积极救治伤员等感人故事,反映了唐山人民和全国人民用坚毅的信念和无畏的精神再造唐山,凸显大爱无疆。

广西卫视每天 22:30 播出



抗震救灾

群星在行动 荧屏传爱心



CCTV

中央电视台

直播《中华情》赈灾晚会

前天,记者从央视获悉,原定于5月15日录制、17日播出的《中华情》赈灾晚会,由于得到空前的关注和具有特殊意义,央视领导决定将此台晚会升级,由录播改为全球现场直播。央视筹备《中华情情系汶川》抗震赈灾公益晚会的消息发出后,演艺界人士踊跃报名,纷纷要求自费参加义演。截至昨天上午11时,已有200多名艺人报名。央视将对晚会进行全球现场直播,但具体时间和地点目前尚未确定。

《同一首歌》让世界充满爱

前晚,《同一首歌》在北京21世纪剧院举行义演,来自演艺界的近百位嘉宾到场。演

唱会在群星合唱的《让世界充满爱》的歌声中拉开帷幕。作为四川籍艺人的代表,刘晓庆向灾区捐出10万元人民币,并用四川话向家乡父老送上祝福。

电影人抗震救灾文艺晚会

电影频道首映栏目“《一个人的奥林匹克》首映庆典暨电影人迎奥运抗震救灾文艺晚会”将在5月17日晚举行,届时著名电影演员宁静和她的同胞弟弟舜文齐将为晚会献唱奥运歌曲《北京欢迎你》。《北京欢迎你》是香港著名词作家林夕创作的奥运倒计时100天纪念曲,晚会的节目主持人由经纬、朱军、吴大维担当,出席的明星有侯勇、黄渤、吴克群、周笔畅、范冰冰、张国立、刘晓庆、卢奇、陈小艺、陶虹、陈坤、蒋勤勤、车永莉、张靓颖、李宇春、杨若兮、黄圣依、陆毅等。《一个人的奥林匹克》首映庆典暨电影人迎奥运抗震救灾文艺晚会”将于5月17日19时35分CCTV-6电影频道播出,届时,电影频道将通过官网公布救灾热线。



刘晓庆用四川话为家乡父老送上祝福



江苏卫视

《绝对唱响》暂停比赛赶录赈灾义演

日前,刚刚决出全国12强的2008《绝对唱响》中断了后续的比赛,为赈灾义演作准备。这场“众志成城,唱响爱”的赈灾义演晚会正在紧张的筹备中,将于5月19日晚在江苏卫视直播。

据悉“众志成城,唱响爱”的赈灾义演



深圳卫视

今日直播抗震救灾晚会

朱桦、李健、光头李进、贺刚将为四川灾区人民献上最真诚的祝福。晚会将由胡一虎、沈星、戴军、吴庆捷、刘茗茗等几位主持人共同担纲。赈灾晚会现场所募集的款项将全部捐给四川灾区。



重庆卫视

《我们一起承担》救灾晚会开播

广播电视、报纸、网络所有关于抗震救灾的信息,已于日前开播。重庆卫视频道也暂改为重庆市抗震救灾专业频道,只播出抗震救灾消息,随时插播灾区 and 全市所有抗震救灾新闻,同时在地面上与移动电视等频道并机直播。



湖南卫视

娱乐节目:为抗震救灾让路

四川地震的灾情牵动着全国各行各业关怀的视线。记者前日从湖南广电各电视台获悉,为了拿出更多的时间关注灾区同胞,向更多的观众及时传递抗震救灾的动态,以湖南卫视为首的湖南各台昨晚决定主动投入到抗震救灾的报道中。本周内包括《快乐大本营》、《舞动奇迹》等多档综艺节目将全部撤播。

撤播节目:《舞动奇迹》、《快乐大本营》、《越策越开心》、《我最达人》

记者了解到,当四川的灾情传到湖南时,湖南卫视在第一时间便作出反应,除了在每天加播大量抗灾前线第一手资讯外,湖南卫视的艺人、主持人也赶制了全新的抗灾宣传片,纷纷伸出援手。鉴于目前抗震救灾工作的严峻形势,湖南卫视将主动集中全力对抗震救灾工作进行全方面的报道。

前晚记者从湖南卫视方面得到消息,湖南卫视经过紧急协调做出决定,将于本周暂停《舞动奇迹》、《快乐大本营》等综艺节目的播出,原节目时间档将全部拿来报道抗震救灾工作,并全天候滚动播出抗灾前线最新情况。记者还从湖南经视有关人士处获悉,由汪涵、马可主持的《越策越开心》以及正在进行的《我最达人》两个综艺节目也将暂停播出。

赶制特别节目:《快乐心灵·鲁豫有约》、《背后的故事》、《真情》、《以一敌百》

同时记者还得知,湖南卫视《快乐心灵·鲁豫有约》、《背后的故事》、《真情》等也将从各自角度出发,制作本次抗震救灾的特别节目,全面展现抗震救灾工作。另外,正在录制的《以一敌百》节目也紧急赶制特别节目。汪涵、何炅、张丹丹等湖南卫视全体主持人,包括数位来自四川的艺员代表:谭维维、艾梦萌、吉杰、王铮亮等都将用他们的努力为灾区人民献上自己的一份爱心。《零点锋云》节目组和正在海南紧张拍摄中的《瘦身魔方》节目组也表示,愿意参加赈灾义演,也将组织节目组为灾区捐款捐物,战胜灾害。此外,湖南卫视零点财经节目《听我非常道》节目制片人李南表示,节目组将全力关注抗震救灾工作,近期的节目中,还将重点讨论震灾降临后,如何保护自己的财产等,为受灾股民给予实际的指点。

赈灾晚会:《我们都是家人》

湖南卫视及经视昨晚推出一台赈灾晚会《我们都是家人》。据悉,晚会邀请了李谷一、王丽达、陈思思、刘一祯、朱桦、花儿乐队等娱乐明星和部分湘籍奥运冠军。另外,记者昨日从相关人士处获悉,湖南卫视正在紧张筹备一台赈灾晚会。汪涵、何炅、张丹丹、杨乐乐、李维嘉、李锐等湖南卫视全体主持人将把关注的目光,一起投向四川汶川灾区的人民。另有消息称,这台晚会有可能由刚刚上任天娱总经理的龙丹妮担任总导演。

娱乐频道:停播广告增加救灾报道

湖南娱乐频道前天也开全国媒体先河,决定自前晚起停播所有商业广告,将腾出来的时间全部用于抗震救灾报道。

本报综合报道